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A tekintélyes SUPERB név – eredete a latin „superbus” –, aminek jelentése „szép”, „kiemelkedő” 
vagy „pompás”. Már a harmincas években is az akkori ŠKODA-kínálat csúcsmodelljét jelölte a 
SUPERB típusjelzés, a hathengeres sorozat „koronája” pedig a háború utáni igen ritka SUPERB 
OHV volt. 1946 és 1949 között mindössze 158 példány készült belőle, mégpedig egyaránt különö-
sen igényes kivitelben. E modellek egyike, egy Kvasinyban épült karosszériával szerelt, 1948-as  

évjáratú példány, hároméves felújítást követően most megtekinthető a ŠKODA Múzeumban.

1948-AS ŠKODA SUPERB OHV
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A SUPERB típusjelzés az idén ünnepli 
85. jubileumát, a 640 SUPERB formá-
jában ugyanis 1934. október 22-én mu-
tatta be a ŠKODA első modelljét, amely 
ezt a nevet viselte. A felsőkategóriájú 
csúcsmodell központi csővázra épült, s 
négy független kerékfelfüggesztéssel, 
hidraulikus fékrendszerrel és erőteljes 
hathengeres motorral készült – akkori-
ban kimondottan korszerű konstrukció-
ként. A 2492 köbcentiméteres aggregát 
55 lóerőt (40,5 kW) teljesített. Az első 
SUPERB sorozatgyártása 1935 nyarán 
vette kezdetét, a háború előtti további 
négy év során pedig a nagy ŠKODA 
limuzin az elegáns, dinamikus, kényel-
mes és igényes autó szinonimájává vált. 
A ŠKODA csaknem minden egyes mo-
dellévben erősebb motorral szerelte fel, 
illetve bővítette felszereltségét és tovább 
finomította dizájnját. Több mint hatszáz 
oldaltszelepelt (SV) példányt követően 
1938-ban az utolsó fejlesztési lépcső-
ként megjelent a már felülszelepelt 
SUPERB 3000 OHV. Soros hathengeres 
erőforrása 3137 köbcentiméter összlö-
kettérfogatával és felül elhelyezett sze-

lepeivel 85 lóerőt (62,6 kW) produkált. E 
modellből azonban 1939-ig mindössze 
113 példány készült, amelyek egyikét – 
egy fekete limuzint, impozáns 5,2 méter 
hosszúsággal és 3,3 méter tengelytávval 
– már évek óta számos bel- és külföldi 
oldtimer-rendezvényen és kiállításon 
bemutatta a ŠKODA Múzeum. A Mladá 
Boleslav-i gyűjtemény tagja a korlátozott 
darabszámú SUPERB 4000 sorozat 
egyetlen máig megőrzött képviselője is, 
amely a nagyobb V8-as motorral 1940-
ben készült.
Restaurálását követően az impozáns 
jármű immár a ŠKODA Múzeum 
újabb „gyöngyszeme”, ahol elsőként a 
szeptember 1-jéig tartó „Kvasiny – 70 
év a szárnyas nyíl jegyében” időszaki 
kiállításon tekinthető meg. ■


